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. A quelle famille appartient ce probleme ?

1

2

3

Chaque jour un écureuil
mange 13 noisettes.

= Combien de noisettes
mange-t-il en 7 jours ?

Sur la plage Romain
ramasse 35 coquillages
blancs et 26 coquillages
gris.

=> Combien de coquillages
Romain a-t-il ramassé ?

Dans un aquarium il y 14
poissons rouges, 12
poissons blanc et 11
poissons nhoirs.

= Combien y-a-t-il de
poissons en fout ?

4

5

6

Sam vient a I'école avec
78 cartes de foot. Il en
gagne 16 a la récréation.
= Combien de cartes a-
t-il en tout apreés la
récréation ?

Dans une classe école il y
a 5 classes. Dans chaque
classe il y a 21 éleves.

=> Combien y-a-t-il
d'éléeves dans I'école ?

Tom et Zoé sont fréres
et sceurs. Ils ont 47
livres chacun.

= Combien de livres ont-
ils en tout ?

7

8

9

Pendant 7 jours papa
court 15 kilometres.

= Combien de kilomeétres
a-t-il couru en tout ?

Pour partir en vacances
Chloé prend 24 jupes et
12 robes.

= Combien Zoé a-t-elle
pris de vétements ?

Dans un musée il y a 23
hommes, 39 femmes et
12 enfants

= Combien y-a-t-il de
personnes de le musée ?

10

11

12

Max adore le chocolat. Il
en mange 3 paquets. Dans
chaque paquet il y 6
chocolats.

= Combien a-t-il mangé
de chocolats ?

Le maitre a acheté 24
stylos bleus, 18 stylos
verts, 21 stylos rouges et
20 stylos noirs.

= Combien y-a-t-il de
stylos en fout ?

Un jardinier remplit 7
caisses de 18 choux.

=> Combien a-t-il de
choux en tout ?

13

14

15

Pour se nourrir un ours
parcourt 23 kilometres le
matin et 12 kilométres
I'apres-midi.

= Combien de kilometres

I'ours parcourt-il en tout?

6 bus partent pour
I'aéroport. Dans chaque
bus il y a 18 personnes
=> Combien de personnes
sont parties pour
I'aéroport ?

Au grenier il y a 3 malles
remplies de 34 chapeaux.

=> Combien de chapeaux
y-a-t-il en fout au
grenier ?
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Chaque jour un écureuil
mange 46 noisettes.

= Combien de noisettes
mange-t-il en 7 jours ?

Sur la plage Romain
ramasse 67 coquillages
blancs et 101 coquillages
gris.

=> Combien de coquillages
Romain a-t-il ramassé ?

Dans un aquarium il y 141
poissons rouges, 172
poissons blanc et 131
poissons nhoirs.

= Combien y-a-t-il de
poissons en fout ?

4

5

6

Sam vient a I'école avec
178 cartes de foot. Il en
gagne 106 a la récréation.
= Combien de cartes a-
1-il en tout aprés la
récréation ?

Dans une classe école il y
a 9 classes. Dans chaque
classe il y a 26 éleves.

=> Combien y-a-t-il
d'éléeves dans I'école ?

Tom et Zoé sont fréres
et soeurs. Ils ont 136
livres chacun.

= Combien de livres ont-
ils en tout ?

7

8

Pendant 7 jours papa fait
156 kilometres en
voiture.

= Combien de kilomeétres
a-t-il couru en tout ?

Dans son armoire Chloé
prend 54 jupes et 32
robes, 32 pantalons et 46
maillots.

= Combien Zoé a-t-elle
de vétements ?

9

Dans un musée il y a 223
hommes, 139 femmes et
129 enfants

= Combien y-a-t-il de
personnes de le musée ?

10

11

Max adore le chocolat. Il
en mange 3 paquets. Dans
chaque paquet il y 36
chocolats.

= Combien a-t-il mangé
de chocolats ?

Le maitre a acheté 84
stylos bleus, 68 stylos
verts, 91 stylos rouges et
100 stylos noirs.

= Combien y-a-t-il de
stylos en fout ?

12

Un jardinier remplit 7
caisses de 58 choux.

= Combien a-t-il de
choux en tout ?

13

14

15

Pour se nourrir un ours
parcourt 63 kilometres le
matin et 42 kilomeétres
I'apres-midi.

= Combien de kilométres
I'ours parcourt-il en tout?

6 avions décollent en méme
temps. Dans chaque avion il
y a 187 personnes

=> Combien de personnes y-
a-t-il en tout dans les
avions

C'est un probléeme de

la famille A

Au grenier il y a 3 malles
remplies de 183
chapeaux.

=> Combien de chapeaux
y-a-t-il en tout au
grenier ?

C'est un probleme de

la famnlle D
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